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Prefeitura Municipal de Guatambu


TERMO DE POSSE DE CARGO EFETIVO
Ao vigésimo segundo dia do mês de janeiro de 2024, eu, PATRICIA FORNAZIER, inscrita no Cadastro de Pessoa Física (CPF) sob o n. 039.XXX.XXX-16, tomei posse no Concurso Público n. 02/2021 da Prefeitura Municipal de Guatambu – Estado de Santa Catarina, no cargo de provimento efetivo de Professor de Ensino Fundamental, com carga horária de 40 horas semanais e vencimento inicial de R$ 4.420,55 (quatro mil quatrocentos e vinte reais e cinquenta e cinco centavos).
Declaro que estou tomando posse para o exercício do cargo no Regime Estatutário, conforme o Plano de Cargos e Salários, leis n. 004/2001 e 142/2021, respectivamente, e que somente adquirirei estabilidade no serviço público municipal se aprovado for no estágio probatório durante o período de 36 (trinta e seis) meses, de acordo com as normas do Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Guatambu/SC.

Declaro ciência e conhecimento as atribuições de meu cargo. 

Declaro, ainda, que entreguei no ato de minha posse todos os documentos que me foram solicitados.
JURAMENTO: PROMETO EXERCER COM RESPONSABILIDADE TODAS AS ATRIBUIÇÕES INERENTES AO CARGO PARA QUE FUI NOMEADO, TRATAR OS CIDADÃOS COM RESPEITO E URBANIDADE, DECLARANDO CIÊNCIA DAS CONDIÇÕES PREVISTAS NO ESTATUTO DO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL E DEMAIS LEGISLAÇÕES PERTINENTES. 
Guatambu/SC, 22 de janeiro de 2024.
PATRICIA FORNAZIER 

CPF 039.XXX.XXX-16
Rua Manoel Rolim de Moura, 825, Centro — Fone (49) 3336-0102
www.guatambu.sc.gov.br
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